

33



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО

НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР РОСІЙСЬКОЇ ДРАМИ ім. ЛЕСІ УКРАЇНКИ

01001, м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 5, тел.: (044) 235-41-43, 235-95-09.

24.06.15г. № 472

на № _____

Міністерство економічного розвитку
і торгівлі України

Щодо надання роз'яснень
з питань державних закупівель

Державне підприємство «Національний академічний театр російської драми імені Лесі Українки» (далі Театр) просить надати роз'яснення щодо правильності застосування норм Закону.

Театр є державним підприємством, одержувачем бюджетних коштів за бюджетною програмою 1801110 «Фінансова підтримка національних театрів». Оскільки економічна складова діяльності Театру частково дотується державою, Театр, на нашу думку, належить до замовників у розумінні Закону.

Основним видом діяльності Театру згідно з КВЕД є Театральна і концертна діяльність (код 90.01.). Цей клас включає постановку театральних вистав, концертів і оперних або балетних спектаклів, танцювальних та інших сценічних виступів: діяльність груп, цирків або труп, оркестрів і ансамблів діяльність самостійних артистів, таких як актори, танцюристи, музиканти, лектори або оратори.

Театр у відповідності до Інструкції з ведення квиткового господарства в театральньо-видовищних підприємствах та культурно-освітніх закладах, затвердженої наказом Міністерства культури і мистецтв України від 07.07.1999 № 452, розповсюджує квитки на вистави самостійно та через суб'єктів господарювання, що працюють на ринку розповсюджувачів квитків (надалі - Агенти) на театральньо-видовищні заходи м. Києва та України за агентськими договорами, які не визначають суму (ціну) договору. На теперішній день Агенти розповсюджують до 40 % квитків на вистави Театру, що надає можливість максимально заповнювати глядачеві зали та суттєво збільшує доходи Театру. Агенти отримують винагороду за реалізацію квитків Театру у відсотках від вартості квитків. Передбачити попередній розмір реалізації квитків неможливо, оскільки це залежить від умов на ринку, досвіду Агента, попиту глядачів на окремі вистави тощо.

04
204

М2 Мінекономрозвитку

Вх. № 07/41046-15 від 24.06.2015 17:10:06



Умовами агентських договорів між театром та Агентом визначено, що Винагорода Агента становить % від вартості кожного реалізованого Агентом квитка, та виплачується Театром у безготівковому порядку на рахунок Агента за звітний місяць розповсюдження, після підписання сторонами акту виконаних робіт та складання Акту звіряння взаєморозрахунків.

Загальний розмір винагороди ряду Агентів за фактом може перевищувати 100,0 тис. грн. Законом України «Про здійснення державних закупівель» передбачається застосування відповідних процедур, якщо сума закупівлі дорівнює або перевищує 100,0 тис. грн. Також Закон передбачає вибір єдиного переможця, в той час як Театр зацікавлений у залученні якомога більшої кількості агентів, що, у свою чергу, сприяє збільшенню продажів квитків та глядачів на виставах та збільшенню доходів Театру.

З метою забезпечення правильності оформлення документів на послуги Агентів з продажу квитків Театру просимо надати роз'яснення щодо необхідності застосування норм Закону «Про здійснення державних закупівель» при укладанні агентських договорів чи договорів доручення.

**Заступник Генерального директора,
Голова Комітету з конкурсних торгів**



Б.І.Рябін **Б.І.Рябін**